

Fenntarthatósági témahét a Plugor Sándor Művészeti Líceumban

Pályázó neve: Plugor Sándor Művészeti Líceum

Címe: Románia, Kovászna megye, Sepsiszentgyörgy, Kossuth Lajos utca

15 szám.

A fenntarthatósági témahét keretén belüli tevékenység leírása:

- A Zöld Okos Kupa Palánta verseny keretén belül iskolánk az első 3 online fordulóban 5 csapattal képviseltette magát. Sajnos nem sikerült bejutni a megyei szakaszba. Felkészítő tanár: Botos Gyöngyvér.
- A Zöld Okos Kupa Magonc iskolán belüli háziversenyen 6 csapat vett részt, ötödik osztályos csapatok. A versenyt levezető tanárok: Botos Gyöngyvér biológiatestár és Sántha Lenke angolszakos tanárnő.
- A Kertkóstolgtató program keretén belül az VIII. C osztály nyújtott be pályázatot az általuk örökbefogadott magaságyással.
- Számos tanuló pályázatot nyújtott be a következő programokra: Élet a levegőben, Tartsd körforgásban!

A fenti programok mellett is nagy hangsúlyt fordítunk a fenntarthatóságra az iskolánkban ,minden évben kiemelt ügy a programjaink keretén belül a téma. Például az idén hulladék átrakodó és hulladékválogató állomást látogattunk meg 123 diákkal.

A légkör téma keretén belül , az angol nyelvi kommunikációs kompetenciák fejlesztésére is sor került az V.B osztály tanulói ellátogatak a Környezetvédelmi Hivatalba, Sepsiszentgyörgyön, Sántha Lenke angolszakos tanárnő vezetésével.

A fenntartható környezet , a levegő minőségének megőrzésére is gondoltak az iskola V.B.és IX.A osztály tanulói Sántha Lenke angolszakos és Deák Mária Magdolna földrajztestárnő irányításáva faültetési programban vettek részt a Honvéd kút felé vezető szakaszon. Hulladékgyűjtési akciót szerveztek az iskola 85 tanulójjával a következő pedagógusok: Botos Gyöngyvér, Abod Annamária, Sántha Lenke, Nagy Éva és Domokos Orsolya.

Fényképes beszámoló:

Zöld Okos Kupa Palánta verseny



Zöld Okos Kupa Magonc verseny



A hulladékválogató állomás Lécfalván



Kertkóstólgató- örökbefogadott magaságyás



Faültetés a Honvéd kút felé



Szemétyűjtés Sugásfürdő irányába





Kartongyűjtés az alsósoknál



Hulladék átrakodó és hulladékválogató állomást látogattunk meg diákjainkkal



A kicsik számára szelektív hulladékgyűjtési tájékoztatót szerveztünk